From:

Sent: Thursday, June 30, 2022 3:15 AM
To: i.blagova@sofia.bg

Subject: TpaHcnopTHM Npobaemm

YBarkaema rocrnoxo bnarosa,

MHoro abpxxa Aa u3pass oCTpus C1M NPOTECT CpeLLly FOTBEHOTO NPeMaxBaHe Ha XapTueHuTe bunetu.
[Obpxa aa BM yBeAOMS, Ye HUTO a3 HUTO HOMLIMHCTBOTO OT MOWTE CbCceau nMame H6aHKoBa kapTa U HMame
KakBOTO 1 a 6uno HamepeHve Ja MMaMe HakaBsa 3a B 6baelle, Nopaan U3KINIUUTENHO BUCOKUTE TaKCU
Ha pa3nunyHuTe H6aHKM 3a nogabpXaHe Ha Bnora. Hakbae TakcuTe ca AeceT NeBa Ha Mecel, HIKbAe
neTHaWceT, Hsikbae ABalceT.KakbB € cMMCbia a MMMaMe H6aHKoBa KapTa ToraBa? 3allo uckaTte fa Hu
npuHyauTe 6yKBanHO HacMna Aa craBaMe K/IMEHTU Ha 6aHKuTe, HeLo,KOeTo onpeaeneHo He
XenaeM.3HaeTe Hanpumep,ye B Pycns 6aHka TUHKOM B3vMa Nno oceM npoueHTa MecevyHo KOMUCMOHHA 3a
ObpXXaHe napu Ha Bnor. Toect camo cnep 12-13 Meceua napyTe Hanmb/IHO Ce CTONSBAT 3apajau Takcu n
KOMUCMOHHW.MN TOBa e Hamb/IHO AOKYMeHTUpaH (akT OT BCUYKM CpeacTBa 3a MacoBa MHgopmaums. Mma
JIM HSIKaKBa rapaHums,Je Tasn UCTopus HaMa fa ce nosTopu B bbnrapua? Hama Hanu!!l Mapute Hu
BMEeCTO 3a buneTtu Wwe oTnaaT 3a Taken 3a 6aHKUTe,KbAETO Ca AENO3UTUTE. 3aLlo UckaTe Aa Hu

Tp;|6|3a e Xxoanm new,HO HaAMa Aa CU XBbpPIIME NapuTe Ha BATbpa.

Bnn30 ga Hac 4YoBEeK HMKbAE HE MOXE Aa CV 3apeau KapTa 3a rpafacKus TPaHCMopT,Taka ve
eAVHCTBEHaTa a/iTepHaTMBa 3a Hac ocTaBaT bunetute. A B1Me uckate aa rv 3abpanute! 3awo Taka? He
3HaeTe N KaK ca YpeaeHn Te3uW Hella Ha 3anad. MiMa noseve oT ABAWCET pasnMyHM HauMHa 3a niallaHe
AebuTHa KapTa,KpeauTHa KapTa, TpacnopTHa KapTa M Taka HaTaTbK,BKIIOYMTENHO U KHUDKHM
6unetn.Bcekn nonssa To3M HauuH,KoMTO My e ynobeH.Bcekun nsbupa ceost MeToa. M Taka TpsibBa a 6bae!
A BMe nckate Aa YCNOXXHUTE HELaTa.

C yBaxkeHue:AnekcaHapvHa [loyesa
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